



奇妙的大自然



大自然充满了未知和奥秘,从宇宙的诞生到生命的起源,从地球的构造到气候的变化,人类一直在探索的路上。大自然仍有许多谜团等待我们去解开,让我们以敬畏之心去欣赏它的美丽,共同守护奇妙的大自然。

雨

慈溪市慈吉实验学校505班

王夏桐(证号2460801)指导老师 丁青平

“哗啦啦……”一阵急促的滴水声,把正在睡懒觉的我吵醒了,我揉揉睡意未去的双眼,定睛朝窗边一望,下雨了!

南方的雨季本就比北方长,但下这么大的雨也是头一次见,天空还挺亮的,像浸了水的白纱布,正在抖去水珠呢。一滴滴调皮的雨点儿从天空蹦了下来,蹦到了树叶上,点缀着树叶,看起来很别致;落到未带雨伞而匆匆跑回家的行人头发上,晶亮晶亮的,非常漂亮;跳到我的窗户上,一颗接着一颗,我用手摩挲着窗面上的景象,好像在看一幅艺术品。

看着窗外雨点横飞,那雨中的空气一定沁人心脾。我二话不说跑下楼,换上雨衣,来到马路上,马路上车水马龙,已堵成一条直线。

天空像是被撕开了一个大口子,雨越下越大。我穿过马路,来到了郊野,那儿的空气中弥漫着山花的芳香,给人神清气爽之感。我走在湖边,看大雨打落到湖面上,溅起一朵朵水花。湖边是一条铺满鹅卵石的小路,路的两边长满了青青小草,在这狂风暴雨中左右摇摆,如同一群舞者尽情地跳着现代舞,而这怒吼的风雨声就是它们的伴奏。此刻,大自然正举办着一场超级豪华的音乐会。

因为这场雨,我感受到了大自然的魅力,我看到了雨中世界,听到了雨中的声音,感受到了雨的生命力。

神奇的雾

高新区实验学校翔云校区205班

滕文锐(证号2461451)指导老师 杨雨薇

早晨,我拉开窗帘,发现雾来到了窗边。雾自言自语地说:“我要把树木和房屋一起藏起来。”转眼间,树木和房屋就变得模糊了,时隐时现。我抬头看看远处的太阳,也没那么耀眼了,只看到一个红彤彤的轮廓。

当我吃完早饭再次来到窗前时,雾已经变小了,看起来像一层薄薄的轻纱。微风吹过,雾变得越来越薄,越来越远,树木和房屋都清晰可见了,太阳也散发出耀眼的光芒。

我喜欢夏天

奉化区岳林中心小学104班

龙正翔(证号2462183)指导老师 郭利红

夏天来了,天气越来越热了。火辣辣的太阳照得大地发烫,照得小草低头,照得小狗吐舌头。

夏天来了,暑假也来了。我可以穿凉爽的衣服,吃又大又红的西瓜和冰冰凉凉的雪糕,还可以跟爸爸妈妈一起去水上乐园游泳。

夏天是我最喜欢的季节。



水鸟
镇海区静远小学102班
赵籽好(证号2462415)
指导老师 黄华琦



松鹰图

高新区实验学校新晖校区202班

卢星涵(证号2461488)指导老师 王菲

小瞌睡虫找朋友

北仑区华山小学303班

高敬欣(证号2460987)指导老师 沈潜宇

夏天到了,虫子王国一片沸腾。瞌睡虫们纷纷飞出洞口,去寻找自己的朋友。

一只小瞌睡虫飞呀飞呀,飞到了一位正在钓鱼的大叔旁边,它看到大叔钓了好多鱼。于是小瞌睡虫边流着口水,边说:“哇,他的鱼可真多啊,我要跟他做朋友!”于是,它飞到了大叔的耳边,唱道:“睡吧,睡吧!我亲爱的朋友……”突然,大叔觉得头特别沉,渔竿从他的手上掉了下来,他趴在石头上呼呼大睡起来。其他人看了,连忙跑了过去,有的看看大叔有没有生病,有的凑热闹,围在旁边,还有的趁乱偷走了大叔的几条鱼。小瞌睡虫闯祸了,连忙灰溜溜地飞走了……

夜色下的海

海曙外国语学校五江口校区404班

王亦萱(证号2460443)指导老师 唐淑纯

我特意在晚上没人吵闹的时候来看海,一路上走得匆匆,看得蒙蒙。还没到沙滩,先听见海的声音,气势很大,引人顿生雀跃之心,循声而去,我已三步踏入沙中。

先是觉得脚底沙沙的,跑进大海中,想捧起一些水感受一下,它却从我的指尖溜走,往后退去;待我故作冷淡而不顾,它却又在我脚下悄悄拂过,假在那儿让我捧。

坐在沙滩上,向后退几步,满眼深蓝,望不到边,也望不到尽头。浪花拍打着海岸,一个连着一个,沉甸甸的浅蓝,犹如仙境,直向前推去。就连沙子也被染上了蓝色。

夜深了一点,浪小了,平静了下来。深夜看海,别有一番滋味。海浸着月光,看着清晰,深极了,亮极了。白日里不安宁的它,此时却一声不响。细听,只有“哗哗”的声音。

沿着海漫步,踏在细沙上,偶尔能听见几声脚步,时重时轻,还有汽车响动,发出不同的声音。在我看来,轻松、快乐,汇成了一曲奇妙的交响乐。在这交响乐中,仿佛能够听见岁月的回响。

这一夜,只见海浪翻滚,我愿浪花永在,快乐永在。

雨中即景

鄞州区惠风书院504班

包宇涵(证号2460688)指导老师 董丹琼

夏日的午后,乌云挤挤挨挨,夺走了原本属于天空的色彩,那黑色,沉得仿佛墨汁般。整个世界寂静无声,只剩下冷酷的风在城市中穿行,柔弱的花草在风中瑟瑟发抖,大树的枝丫也在疯狂摇摆。

突然,一颗豆大的雨点落到了树叶上,奏响了第一个音符,紧接着,接连不断的雨点蜂拥而至,敲打在房顶上、树梢上、马路上。公园的池塘里溅起了一个又一个晶莹的水花,整座城市被一层薄雾笼罩着。雨点串成线,似万缕银丝般落了下来,汇聚到屋顶后,又像断了线的珍珠似的顺着屋檐往下掉。鸟儿躲在屋檐下,发出了微弱的啾啾声。雨滴落到屋旁的小河里,绽开朵朵水花,扬起一层水雾。

放眼望去,乌云像一块黑色的油布,遮盖了整个天空。忽而,一道黝黑的闪电划过,瞬间把天地照得如白昼般透明。雷声轰鸣,又是一道闪电劈下,似一道白色的绸带,又似一把银色的利剑。这道光过去后,雨幕又合上了,闪电像是从未出现过一般,只剩下无边无际的雨。

暴雨来得快,走得也快。放晴的天空一碧如洗,几朵淡淡的白云飘浮在天边。嫩绿的树梢闪着银光,像是无数精灵在欢呼雀跃。鸟儿忘记了恐惧,欢快地飞来飞去,整个世界又焕发了生机。

掏蚁窝

鄞州区华泰小学东校区501班

陈奕帆(证号2461734)指导老师 邵雨婷

那天,我们在学校河边的小树林里看见一只很大的蚂蚁,它的身上背着一块碎物,我和小符认为它要回蚁穴,把食物献给蚁后。

我们一路尾随这只蚂蚁,它在小路的一块砖头边停下了,从砖块的缝隙里钻了进去。我让小符守着,自己去厕所接了一杯水,飞速地跑回来。见一群小蚂蚁从那个缝中有序地爬出来,旁边还有几只大蚂蚁在守护。

等它们都出洞了,我就往那个缝中倒了一点水,蚁穴中的蚂蚁居然从另一个缝中出来探查,我们当时都惊呆了,原来蚂蚁也懂得狡兔三窟呀!我们觉得这底下一定有个大蚁洞,又往洞倒水,这时多了很多的大头蚁出来探查。

我们从旁边拿了树枝往缝中一阵捅,几十只蚂蚁涌了出来。我们发现这砖块很松动,就搬了起来,很多蚂蚁都四散逃离,底下有一个很大的洞。几十只蚂蚁大军,围着一个比它们体积大两倍的蚂蚁出来了,其他的小蚂蚁都跟在它们后面。这宏大的场面犹如帝王出巡,我和小符都惊呆了。

过了几天,我们又去那个地方查看,可它们都不在了。我们有点内疚,但这也许就是童年吧!

丁香花

高新区实验学校新晖校区305班

冉璐希(证号2461506)指导老师 王海燕

它没玫瑰美丽,没牡丹高贵,更没有梅花耐寒,但我还是很喜欢它,它就是丁香花。

我和妈妈一起去了植物园,我一进植物园就闻到一阵清香,我赶紧寻找香味的来源。找着找着,一片紫色钻进我的眼睛,我顿时被吸引住了,移不开眼,原来是丁香花开了!

远远望去,紫绿相间,如同精美的绸缎。还有粉色的,一朵叠一朵,把枝头都压弯了,就像形影不离的好朋友。看着看着,我不由自主地走近。我看到了丁香花一簇一簇地堆在一起,就像一个个小球。仔细一看,花的姿态各不相同,有的还是花骨朵儿,像是害羞的小姑娘;有的全部绽放,迫不及待地想展示自己;有的才展开一点点。我忍不住用手摸了摸,软软的、滑滑的,就像在摸绸缎。

看着看着,我忽然觉得自己就是一朵丁香花,穿着紫色的裙子,在花丛中和其他丁香花一起聊天,一起跳舞。过了好一会儿,我才从妈妈的喊声中回到现实。

我爱丁香花,爱它的美丽,爱它浓郁的芳香,更爱它的高洁品质。